

Siegfried Koslowski  
Schmiedestr. 5  
21493 Schwarzenbek

Tel. 04151-81804  
S.Koslowski@t-online.de  
15.05.2011

✓ BV  
15/11  
5 ↓

Herrn Bürgervorsteher  
Karsten Beckmann  
Rathaus  
Ritter-Wulf-Platz 1  
21493 Schwarzenbek

Sehr geehrter Herr Beckmann,

zur Bürgerfragestunde am 10.06.2011 stelle ich folgende Fragen:

1. Bekommt der Freundeskreis Amtsrichterhaus für 2011 einen Zuschuss?
2. Wenn ja, wird auch hier geprüft wo der Sitz ist?
3. Wird wie in der STVV vom 13.05.2011 bei der SiWa Müssen beschlossen, auch für den Freundeskreis Amtsrichterhaus, Gemeinde Grabau, so vorgegangen?
4. Wenn Antwort 3 nein ist, warum nicht?
5. Wann findet im B-Plan 7, Im Holtern, der erste Spatenstich statt?
6. Ist der Bauherr abgesprungen?
7. Wenn Antwort 6 ja ist, werden/wurden die Kosten für die Aufstellung des B-Plans vom ehemaligen Bauherr eingefordert?
8. Wenn Antwort 7 nein ist, warum nicht?

**Ich bitte die Fragen und Antworten in der Bürgerfragestunde vorzulesen.**

Mit freundlichen Grüßen

Siegfried Koslowski